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Актуальні проблеми транспортної галузі 

 Сприяння діалогу бізнесу та влади у питаннях тарифної політики та приватно-

публічного партнерства у портовій галузі. 

Участь у вдосконаленні транспортного законодавства 

 Участь у розробці позицій Комітету, що стосуються питань морського та 

транспортного права, портової діяльності і т. ін. 

 Підготовка пропозицій стосовно гармонізації та наближення українського 

законодавства до законодавства ЄС з питань судноплавства на внутрішніх водних 

шляхах. 

 Підготовка пропозицій стосовно приведення КТМ України у відповідність до 

сучасних реалій,  

Співробітництво в межах АПУ та з іншими організаціями 

 Співробітництво з профільними та іншими асоціаціями (Європейська Бізнес 

Асоціація, Асоціація міжнародних експедиторів України, Асоціація контейнерних 

ліній України і т. ін.) у підготовці ініціатив з дерегуляції та поліпшення умов ведення 

бізнесу та імплементації європейських практик; 

 Кооперація з іншими комітетами АПУ стосовно питань транспортного права, що 

перетинаються зі суміжними галузями (комітети з міжнародного права, податкового 

та митного права)  

 Координування спільних заходів з Комітетом з транспорту Ради адвокатів Одеської 

області. 

Участь у заходах АПУ 

 Активна участь у організації щорічних заходів, які провадяться АПУ на 

загальноукраїнському рівні (зокрема, Південноукраїнського форуму).  

 Участь у організації локальних заходів, що провадяться Комітетом (конференції, 

засідання, круглі столи з актуальних питань). 

Висвітлення діяльності Комітету, освіта та розвиток молоді 

 Активне залучення студентства до участі у обговоренні важливих питань 

транспортного права, передання власного досвіду молоді. 

 Сприяння професійному розвитку студентства, зацікавленого у морському і 

транспортному праві, участь у якості спікера у заходах Ліги Студентів АПУ (Школи з 

морського права і т.ін.), проведення лекцій та практичних семінарів. 

 Розширення кола членів комітету за рахунок студентів профільних ВНЗ. 

 Висвітлення діяльності Комітету у соціальних мережах. 

 


